
ЗВІТ ІРИНИ ПОГОРІЛЕЦЬ, ДЕПУТАТКИ КИЇВСЬКОЇ РАЙОННОЇ В М. 

ПОЛТАВІ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ, ЗА 2024 РІК 

На виконання вимог статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» 

звітую про діяльність за 2024 рік. 

Я як депутат Київської районної в м. Полтаві ради, обрана від партії «Європейська 

Солідарність» в межах своїх повноважень, наданих Законом, беру участь у здійсненні 

місцевого самоврядування, представляючи інтереси відповідної територіальної громади та 

її частини - виборців свого виборчого округу. Будучи повноважним і рівноправним 

членом районної ради - сумлінно виконую свої обов’язки.  

З перших днів обрання депутаткою Київської районної в м. Полтаві ради проводжу 

регулярні прийоми другого та четвертого понеділка місяця з 16:00 до 18:00 у приміщенні 

Виконавчого комітету Київської районної в м. Полтаві ради (каб. №10). Також надавала 

консультації в індивідуальному порядку за домовленістю, що дозволило оперативно 

вирішувати низку проблем, таких як житлово-комунальні питання, оформлення 

документів, соціальна підтримка. 

 

У своїй діяльності керуюсь загальнодержавними інтересами  та  інтересами  

громади.  Основне моє завдання у Київській районній в м. Полтаві раді – спрямоване  на 

захист інтересів громади, виконання доручень виборців у межах моїх депутатських 

повноважень, наданих мені чинним законодавством України. А тому,  усвідомлюючи 

відповідальність перед виборцями,   основою моєї депутатської діяльності є підтримка 

зв’язку з виборцями діалог і взаємодія з громадянами. 

Щодо моєї роботи в Київській районній в м. Полтаві раді. 11 грудня 2021 року мене 

було обрано заступником голови Київської районній в м. Полтаві раді, тому моя 

депутатська діяльність поєднується із зайнятою мною посадою. Є головою спостережної 

комісії при  виконавчому комітеті Київської районної в м. Полтава ради та членкинею 

виконавчого комітете Київської районної в м. Полтаві ради. 

За рік роботи фракції «Європейська Солідарність» у Київській районної в м. 

Полтаві ради ініційовано та подано на розгляд звернення центральних органів влади. А 

саме: 

1. Звернення до Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної 

діяльності щодо політичних переслідувань Героя-розвідника Червінського Романа 

Григоровича. 

2. Звернення до Президента України та Верховної Ради України «Щодо вирішення 

питань захисту енергетичної інфраструктури». 

3. Звернення до Президента України та Верховної Ради України «Щодо 

неприпустимості підвищення акцизів на пальне. 

4. Звернення до  Президента України, Голови Верховної Ради України, 

Уповноваженого ВРУ з прав людини «Щодо посилення публічного висвітлення ситуації 

навколо полонених та безвісті зниклих захисників Сил Оборони України та сприяння 

визволення їх з полону». 

5. Звернення до Верховної Ради України  та Кабінету Міністрів України «Щодо 

забезпечення гідної заробітної плати педагогічним та науково-педагогічним 

працівникам». 

Оскільки депутат – це представник інтересів територіальної громади, який бере 

активну участь у здійсненні місцевого самоврядування, у звітному періоді я робила все 



можливе, аби покращити життя мешканців району, виявлену мені довіру постійно 

підкріплюю реалізацією делегованих мені прав відстоювати інтереси мешканців 

Київського району  та розцінюю як свідомо взяті на себе обов’язки, які виконую сумлінно 

та відповідально. Завдяки співпраці з керівниками підприємств, установ та організацій 

різних форм власності звернення громадян, які я отримувала від мешканців Київського 

району у звітному періоді ряд проблем вирішувалися позитивно та оперативно. 

Моя робота, як депутатка Київської районної в м. Полтаві ради на цьому не 

обмежувалася. Я завжди беру активну участь як організатор та учасник  культурно - 

просвітницьких та благодійних заходів району та міста в цілому. З початку 

повномасштабного вторгнення рф на територію України займаюся  волонтерською 

діяльністю та долучалась до зборів коштів для ЗСУ. 

 

За 2024 рік відвідала як онлайн так і офлайн тренінги та лекції для посадових осіб 

органу місцевого самоврядування, активної молоді та громадських діячок.  

Будучи депутаткою від партії «Європейська Солідарність» продовжую і надалі 

підтримувати курс на євроатлантичну інтеграцію України та встановлення європейських 

стандартів у місцевому врядуванні, державному управлінні та всіх сферах життя 

українців. Як показує нинішня ситуація, це єдиний вірний зовнішній курс України. 

Мені та команді «Європейська Солідарність» небайдужа доля наших людей. А 

тому, ми як депутати, будемо й надалі відстоювати та захищати інтереси громадян, 

боротися за справедливість, допомагати військовим та ВПО. 

 


